Le participe passé : terminaisons en é, i, U, is

 Le plus-que-parfait
Baignade.

Ils s’étaient déshabillés. Rieux avait plongé le premier. Froides d’abord, les eaux lui avaient
paru tiédes, de la tiédeur des mers d’automne qui ont repris la chaleur a la terre pendant 1’été.
Il avait nagé réguliérement. Le battement de ses pieds avait laissé derriere lui un
bouillonnement d’écume, 1’eau avait fui le long de ses bras pour se coller a ses jambes. Un
lourd clapotement lui avait appris que Tarrou avait plongé. Ricux s’était mis sur le dos et
s’¢tait tenu immobile, face au ciel renversé, plein de lune et d’étoiles. Il avait respiré
longuement.
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